

Praga dne 27. 1. 2008.

Ministerstvo životního prostředí  
odbor pro územní ochranu a životní prostředí IPP  
Vršovická 65  
160 00 Praha 10.

MINISTERSTVO  
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

410



MIZPP00H1LD7

Došlo dne/ čas přijat: 29. 01. 2008 A<sup>IV</sup>

6464 08

Vě: Vyjádření k zaměru plánování vyhledávání  
zón ekologické údržby  
"Paralelní RWY 06R/24L Letiště Praha-Ruzyně"

Z galgijivosti vybi uradeni, sdiluji nasledujici:

Jsem už stará žena ale ještě si pamatuji, že v době mého mládí měla slova „čest“ a „poctivost“ v každém podnikání svou váhu. Na rozdíl od dnešní doby, kdy už téměř všichni mají peníze, jsou jen peníze získané jakýmkoliv způsobem, jen mi vadí tím čistým a poctivým. Myslím tím peníze od statistických úřadů po miliony, nikoliv peníze pracujícíků občanů. Právě k získání těch statistik a milionů je hlavním prostředkem nečestnost a neohlednost ke všemu a ke všemu. Ať už jde o lidi či o přírodu, o současnost či budoucnost.

Náš stát a speciálně hl.m. Praha bylo od pradávna střediskem vzdělanosti, kultury a umění a je i dodnes nejkvalitnějších uměleckých složek a umělců. Páří do skupiny nejkrásnějších evropských měst. Sami přijíždějí mnozí zahraniční turisté i z celého světa aby mohli obdivovat její krásu. Má bohatou historii - za vlády Karla IV. se stala hlavním městem římské říše - a i z tohoto důvodu byla r. 1992 zaprána do seznamu Světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO.

Přede vším bychom měli povinností chránit všechny hodnoty, které nám předchozí generace předaly, a zachovat je i pro generace budoucí. Nesmíme proto dopustit, aby všechny ty, co bylo během staletí vybudováno, bylo zničeno nějakým nenasytným podnikatelem nebo městem, který potřebuje rozvojem svůj kapitál snadno a rychle nařídit.

Vyhledávka zón ekologické údržby podle vybi uradeni k zaměru by měla nejenom masce vyvolat, které už mají nějaké existující, už by mělo megalomaničtý úpad nejen na poli umění, ale i na přírodu a na všechny historické objekty a kulturní památky, protože ani jim by nebylo nic jiného

společně, a s vydatými měly by být prospěšná.

Dobře by bylo, kdyby plánovaná dráha nepřinesla nikomu nic. Mělo platit, že pokud by někdo poslechl, právě křivě obřík ledadot a mělo být zřejmé, že tím, vidět, k tomu se jen uvádějí věci a rozpakují se. A takto poměrně a uvádějí se, by se i v případě a milerne, umění, raději, jak se vytráčí, takže i ekonomické přímě, který, k tomu se záměrně plynul, by se obrátil v menotratna.

Myslím, že je na naší planetě ještě dost neobyčejných míst, kde mohou být prodávány věci, které jsou pro veřejnost, a není to přitom žádná hodnota kulturního státu. Jen jejich finanční zisk, s jakými nyní každou, mělo by být asi tak podobné. Ale stanovte si, když budoucí, zpravidla, akce, které se v r. 2008 transformují, s tímto podnikem, který je (s tímto pravděpodobně již nyní počítají), mělo by z nich jít ani chudáci.

Doufám, proto, že máme ještě rozumných a čestných lidí, kteří se musejí, ani obelstít, ani čimkoliv uplatit, od něj, rozumně, s tím, nebo vyhodaně, a nestojí, aby nic, vydrážděný, zájem, byl uskutečen, na jehož místě, současně, k tomu, budoucí, podobné!

Příji hojně zdaru!

Maud Millerová

